

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU LA ÎNTREPRINDEREA „23 AUGUST” DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii, a făcut marți o vizită de lucru la întreprinderea „23 August”.

Vizita a prilejuit o analiză temeinică, exigentă, a realizărilor obținute, a posibilităților și căilor pe baza cărora acest puternic colectiv poate să-și sporească aportul la îndeplinirea prevederilor planului cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Dialogul de lucru al tovarășului Nicolae Ceaușescu cu factorii de răspundere din ministerul de resort și centrala industrială de profil, cu muncitorii și specialiștii întreprinderii a cuprins o arie largă de preocupări vizând problematica specifică industriei construcțiilor de mașini.

La sosirea pe platforma industrială din această zonă a Capitalei, mii de muncitori au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu o caldă și entuziastă manifestare de stimă și dragoste.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întâmpinat de Ioan Avram, ministrul industriei construcțiilor de mașini, Florian Ionescu, prim secretar al comitetului de partid al sectorului III, de reprezentanți ai centralei industriale de profil, ai consiliului oamenilor muncii al întreprinderii.

Prezentând rezultatele obținute de acest puternic detașament al industriei construcțiilor de mașini în primii ani ai actualului cincinal, directorul întreprinderii, Paul Blăier, a subliniat că aceste succese sînt nemijlocit legate de sprijinul și îndrumarea permanentă a tovarășului Nicolae

Ceaușescu care, cu prilejul repetatelor vizite de lucru, a stimulat capacitatea creatoare a întregului colectiv.

GAZDELE l-au invitat pe secretarul general al partidului să viziteze cea mai veche hală a uzinei, devenită astăzi, în urma unor continue transformări și modernizări, secția de prototipuri și încercări, unde se vor realiza toate asimilările de tehnologii pentru sectorul cald.

Alături de muncitori, aici își desfășoară activitatea de proiectare și cercetare colectivul Institutului de profil de pe lângă întreprindere.

În cadrul unei expoziții speciale amenajate, aici, conducătorului partidului și statului i-au fost prezentate preocupările menite să conducă la reducerea importurilor, la asigurarea unui nivel calitativ competitiv pe plan internațional întregii producții de motoare, compresoare și locomotive.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu este invitat să cunoască o seamă de realizări obținute în domeniul elaborării unor tehnologii moderne, de mare randament și productivitate, diverse piese și subansamble, matrițe, scule și dispozitive, creații ale specialiștilor întreprinderii și care înlocuiesc cu succes importurile de produse similare, contribuind la îmbogățirea continuă a zestre tehnice a unității, precum și la ridicarea parametrilor produselor ce se realizează aici.

Remarcînd modul în care a fost transformată această construcție, destinată secției de prototipuri și încercări, secretarul general al partidului a cerut conducerii întreprinderii să găsească soluții pentru folosirea cât mai judicioasă a

spațiilor din hală, pentru apropierea și mai mult a colectivelor de cercetare și proiectare de atelierul de producție. Totodată tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat specialiștilor să procedeze la folosirea diferențiată a aluminiului în raport de gradul de puritate real cerut în producția de aliaje, atelaje și instalații, să fie generalizate tehnologiile originale, care și-au confirmat pe deplin eficiența. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat specialiștilor să pună la punct tehnologiile care să asigure o verificare complexă și concludentă a diferitelor produse, astfel încît să fie redusă perioada de probe, încercări și asimilare în fabricația curentă.

În continuare, au fost vizitate fabricile de compresoare și motoare. Secretarul general al partidului i-au fost prezentate noile linii de fabricație a arborilor cotiți, carterelor, chiulaselor, a altor piese de complexitate ridicată, care asigură o productivitate mult sporită, în comparație cu vechile tehnologii. Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost, de asemenea, prezentată familia de motoare Diésel, ce se disting prin performanțe deosebite. Apreciînd această realizare, secretarul general al partidului a indicat să se treacă la diversificarea producției de motoare, atît pentru locomotive, cît și pentru navele fluviale și maritime. S-a cerut conducerii ministerului de resort să asigure o redistribuire pe întreprinderi a producției de motoare, în funcție de puterea acestora.

O bună impresie au făcut

(Continuare în pag. a IV-a)

## În centrul preocupărilor — ridicarea conștiinței revoluționare a oamenilor muncii

Un loc important în magistrala Cuvîntare rostită de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la recenta Conferință pe țară a președinților consiliilor populare l-a ocupat activitatea politico-educativă ca sarcină de mare importanță a consiliilor populare. În acest sens, a fost

subliniat faptul că, în perioada următoare, secretarii cu problemele de propagandă și cultură din toate localitățile țării să devină și vice-președinți ai consiliilor populare respective, pentru a acționa împreună cu toate consiliile populare și alte instituții de stat

### SARCINI IMPORTANTE ȘI MOBILIZATOARE ALE CONSILIILOR POPULARE REIEȘITE DIN MAGISTRALA CUVÎNTARE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, SECRETAR GENERAL AL PARTIDULUI, LA CONFERINȚA PE ȚARĂ A PREȘEDINȚILOR CONSILIILOR POPULARE

de pe teritoriul fiecărei localități în vederea unei mai bune organizări și desfășurări a activității politico-educative și cultural-artistice. De asemenea, se preconizează, pentru întărirea rolului consiliilor agroindustriale și mai buna organizare a activității de colaborare între comunele ce aparțin acestor consilii agroindustriale, crearea unui consiliu de coordonare al consiliilor populare în cadrul consiliului agroindustrial, pentru a asigura și-n acest fel, în cadrul consiliului, unirea tuturor forțelor pentru buna desfășurare a întregii activități.

Așa după cum sublinia secre-

tarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, „Avem bune rezultate în activitatea politico-educativă. Avem o tradiție minunată în activitatea căminelor culturale, în munca cultural-artistică de masă. În cadrul Festivalului național „Cîntarea României” se desfășoară în toate localitățile o puternică activitate politico-educativă și artistică. În cadrul festivalului se asigură participarea a sute și sute de mii de oameni ai muncii, de cetățeni, în formațiile cultural-artistice.

Este necesar însă să acordăm o atenție sporită bunei desfășurări a Festivalului național

„Cîntarea României”, să asigurăm un conținut mai bogat activității cultural-artistice, să punem un accent mai puternic pe educarea maselor în spiritul glorioaselor tradiții de luptă ale poporului nostru, ale mișcării revoluționare, ale partidului nostru comunist. Să combatem cu hotărîre concepțiile retrograde, manifestările naționaliste, șoviniste, antisemite, sub orice formă s-ar manifesta ele! Să punem în centrul activității ridicarea conștiinței revoluționare, dezvoltarea sentimentului patrio-

(Continuare în pag. a II-a)



Frumoasele covoare, țesute manual, într-o mare varietate de culori și desene, realizate la secția din Săliște a cooperativei „Arta Sibiului”, ajung azi în cele mai îndepărtate colțuri ale lumii  
Foto: Fred NUSS

### ACTUALITĂȚI

De la D.J.P.Tc. Sibiu

Aflăm de la Direcția județeană de poștă și telecomunicații Sibiu că, începînd de la 1 martie a.c., în localitățile Cîsnădie, Mediaș și Avrig se va introduce contorizarea repetată (după durată) la abonații conectați în rețeaua telefonică (e vorba de convorbirile locale).

### Concerte de muzică populară

Orchestra de muzică populară „Meseșul” Zalău prezintă astăzi, miercuri 23 februarie, orele 17 și 20, în sala clubului Independența din Sibiu două concerte de muzică populară sub genericul „Cîntec mîndru sălăjan”. Își dau, de asemenea, concursul Laura Lavric, îndrăgită interpretă a cîntecului moldovenesc, actorul Horia Căciulescu și realizatorul de momente vesele, Ion Seleşi.

Joi, 24 februarie, orele 17 și 20, în sala clubului Independența din Sibiu, orchestra de muzică populară „Cîndrețul” susține două concerte de muzică populară în cadrul cărora vor evolua Tatiana Mihali și Mariana Lungu — interprete ale cîntecului maramureșean, Maria Untaru — cîstigătoarea trofeului „Floarea din grădină”, ediția 1982, și Dumitru Giurcă Notaru — mesager al cîntecului popular din Mărginimea Sibiului.

ASTĂZI, LA SIBIU

Univ. Craiova —  
A.S.A. Tg. Mureș

Reamintim iubitorilor fotbalului din Sibiu, că astăzi, 23 februarie, ora 14, stadionul din parcul „Sub arini” găzduiește, în cadrul șaisprezecimilor „Cupei României” la fotbal, o atractivă partidă, între Universitatea Craiova și A.S.A. Tîrgu-Mureș.

„TRIBUNA SIBIULUI”  
la dispoziția  
cititorilor săi  
În pag. a III-a

## Inițiative gospodărești pentru obținerea unor producții record

După cum se știe, la Alțina s-a lansat inițiativa de a realiza de pe loturi restrînse producții de porumb și cartofi/ha de 20 000 kilograme și respectiv de 40 000 kilograme. Alte unități agricole din județ — înțelegînd chemarea că trebuie făcut totul pentru folosirea pămîntului — au preluat această inițiativă și de la o zi la alta se „contabilizează” noi suprafețe de pe care se vor obține în acest an producții fără precedent în istoria de pînă acum a agriculturii județului.

Pentru a demonstra posibilitatea obținerii unor asemenea producții să primim, mai îndecaproat, rezultatele la cultura porumbului la C.I.S. Sibiu. În anul 1982 cea mai mică recoltă a fost obținută la soiul H.D. 120 (9 159 kilograme boabe Stas/ha) și cea mai mare la soiul Pionier — 3 978 (12 353 kilograme boabe Stas/ha). Primul soi a avut nevoie pentru a ajunge la maturitatea de re-

coltare de 1 033 unități termice, cel de al doilea de 1 049 unități termice. Ambele soiuri au fost semănate la începutul lunii mai și au ajuns la maturitatea de recoltare la finele lui septembrie, începutul lui octombrie.

Pentru cei ce nu sînt familiarizați cu termenii precizăm că unitățile termice reprezintă suma temperaturilor cuprinse între 10 și 30°C, acumulate de la încorporarea seminței în sol și pînă la recoltare. Temperaturile de sub 10°C și peste 30°C nu se iau în calcul deoarece se consideră că în afara acestor limite porumbul stagnează în vegetație sau nu evoluează normal. În ce privește termenul de boabe Stas aici se are în vedere porumb, bob cu bob, la umiditatea de 15,5 la sută.

(Continuare în pag. a II-a)  
I. FLESCHIN



# În centrul preocupărilor — ridicarea conștiinței revoluționare a oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

tic, dragostea față de patrie, față de popor, sentimentalismul prieteniei și frăției în luptă și munca comună pentru socialism, pentru comunism".

A fost subliniată necesitatea ca în activitatea politico-educativă, cultural-artistică să fie unite toate forțele existente în localitatea respectivă, astfel încât fiecare lăcaș de cultură să devină un puternic centru de educație politică, de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului. În acest context, trebuie ca la baza întregii activități politico-educative să se afle concepția revoluționară despre lume și viață, materialismul dialectic și istoric, principiile socialismului științific. Activitatea cultural-educativă trebuie să se transforme într-un factor puternic, mobilizator în realizarea hotărârilor partidului, în participarea maselor de oameni ai muncii la conducerea tuturor sectoarelor vieții economice și sociale.

"Realizarea rolului conducător al partidului în toate domeniile — afirma secretarul general al partidului — presupune ca fiecare organizație de partid, fiecare organism de partid, fiecare comunist să-și îndeplinească sar-

cinile cu maximum de exigență și combativitate. Trebuie să avem permanent în vedere că afirmarea rolului conducător al partidului nu constituie o noțiune abstractă, o lozincă; rolul conducător al partidului trebuie să se materializeze în munca fiecărui activist, a fiecărui membru de partid; în toate împrejurările, comuniștii trebuie să acționeze permanent împreună cu masele largi populare, cu toți cetățenii, să fie în primele rânduri ale luptei pentru desfășurarea în cele mai bune condiții a întregii activități". În acest context, activitatea comuniștilor din consiliile populare, a organelor și organizațiilor de partid trebuie să ducă la înlăturarea neajunsurilor care mai există încă în munca consiliilor populare, la creșterea rolului lor în toate domeniile.

Secretarul general al partidului s-a referit pe larg la îmbunătățirea activității de recrutare și pregătire a cadrelor din comune, astfel încât acestea să se realizeze la nivelul cerințelor actuale. Acest lucru se impune cu atât mai mult cu cât munca primarului o simte fiecare cetățean și de aceea trebuie neapărat ca primarii să fie foarte bine pregătiți, în stare să rezolve cu competență toate problemele cu care sînt confrunțați, pentru mo-

bilizarea tuturor cetățenilor la realizarea autoconducerii, autoaprovizionării și autofinanțării, pentru mai buna gospodărire și înfrumusețare a tuturor localităților. În acest sens, tovarășul Nicolae Ceaușescu sublinia următoarele: „Să facem astfel încît Conferința pe țară a președinților consiliilor populare și secretarilor cu probleme de propagandă și cultură să constituie un factor hotărîtor, să dea un nou impuls, să dinamizeze întreaga activitate a consiliilor populare în îndeplinirea sarcinilor de mare răspundere ce le au. Să facem astfel încît consiliile populare din toate localitățile să-și îndeplinească în cele mai bune condiții răspunderile de mare însemnătate, să crească rolul lor în cadrul democrației muncitorești revoluționare, în îndeplinirea politicii interne și externe a țării noastre, în dezvoltarea tot mai puternică a forțelor de producție, în ridicarea patriei pe noi culmi de progres și civilizație, în întărirea independenței și suveranității României".



Iarnă încă în toi pe meleaguri sibiene  
Foto: Fred NUSS

## Concurs de filatelie pentru tineret

Comitetul județean de cultură și educație socialistă, Comitetul județean al U.T.C., Consiliul județean al organizației pionierilor și Consiliul municipal al organizației pionierilor, Inspectoratul școlar județean și filiala Sibiu a Asociației filateliștilor din R.S. România organizează cea de a IV-a ediție a concursului de filatelie între pionierii, uteciștii și elevii școlilor generale și liceelor din județul Sibiu.

Concursul este încadrat în festivalul național „Cîntarea României”, în anul cînd toți filateliștii din țara noastră sărbătoresc 125 ani de la apariția primului timbru românesc, la 15 iulie 1858, în Moldova.

Tema concursului este „MARCA POSTALĂ — MESAGER AL PACII” și constă dintr-o compunere liberă în proză — un reportaj, o evocare sau o schiță — din care să rezulte capacitatea de creație artistică a participanților la concurs.

După vîrstă, concurenții vor fi împărțiți în două grupe:

- grupa mică de la 9—14 ani;
- grupa mare de la 15—18 ani.

Fiecare concurent are dreptul să depună o singură lucrare în limbile: română, germană sau maghiară.

Termenul limită de depunere a lucrărilor este 1 mai 1983, la Inspectoratul școlar județean, strada Lenin nr. 12.

Premiile și diplomele vor fi distribuite în perioada 1—15 iunie 1983.

## Inițiative gospodărești

(Urmare din pag. 1)

Randamentul la toți hibrizii cultivați a oscilat între 82—85 la sută (la Pionier — 84,4 la sută) ceea ce înseamnă că după uscare greutatea boabelor reprezintă 82—85 la sută, iar ciocălăul diferența pînă la sută la sută. Densitatea — ne vom referi în continuare numai la porumbul Pionier deoarece a dat cea mai bună producție — a fost de 65 000 plante pe hectar iar greutatea medie a unui știulete a fost de 248 grame. Proporția între producția principală și cea secundară a fost de 1/1.

În completarea acestor date sîntem obligați să atenționăm că la C.I.S. nu se aplică tehnologii de vîrf ci, prin lege, unitatea e obligată să aplice tehnologia cadru recomandată de Ministerul Agriculturii pentru toate unitățile producătoare. Precizăm că unitatea nu dispune de nici un fel de îngrășămintă naturale. Porumbul a avut ca premergătoare cereale păioase și antermergătoare leguminoase perene. Arătura de bază s-a făcut de toamna cînd s-au încorporat sub brazdă/ha cîte 90 kilograme fosfor substanță activă. Semănatul s-a făcut manual după ce în sol s-a acumulat o temperatură de peste 10°C. Odată cu prima prășilă manuală s-a făcut și răritul pînă la densitatea de 65 000 fire la hectar sau 6,5 fire/metru pătrat, după care s-a intervenit ori de cîte ori starea terenului a necesitat a-finare sau combatere de buruieni.

Cantitatea de apă consumată de plante de la semănat pînă la recoltare a fost de 300—340 litri/metru pătrat.

Spuneam că la C.I.S. se aplică tehnologiile recomandate unităților producătoare. La C.I.S. nu s-a intervenit pentru ameliorarea condițiilor naturale (temperatură, umiditate). În cazul că s-ar fi intervenit cu îngrășămintă naturale, polenizarea supli-

mentară, castrarea porumbului etc. producțiile puteau fi cu minimum 30 la sută mai mari. Aceasta înseamnă că la soiul Pionier s-ar fi putut obține recolte de circa 16 000 kilograme boabe Stas/ha la care dacă adăugăm greutatea ciocălăului, plus umiditatea din momentul recoltării se realizează o producție mai mare de 20 000 kilograme porumb știuleți la hectar. De unde se vede că inițiativa de la Alțina are acoperire științifică și în același timp atrage atenția specialiștilor care susțin contrariul că este necesar să pună serios mina pe carte.

Înainte de a încheia vă mai informăm că în unul din numerele viitoare vă vom prezenta un documentar privind modul cum s-a realizat o recoltă medie la cartofi din soiul Desirée de 52 700 kilograme/ha.

## SPORT...SPORT...SPORT...

### FOTBAL — pregătiri

### Muncă și seriozitate la Inter Sibiu

În vederea returului campionatului, echipa Inter Sibiu, participantă în seria a IX-a a diviziei C, și-a reluat pregătirile de la mijlocul lunii ianuarie. La „cîrma” echipei a venit un nou cuplu de antrenori tineri — Gheorghe Turlea (principal) și Ion Gavrilă (secund). Sub conducerea acestora, interștii au lucrat intens, toți jucătorii înțelegînd că acum se pun bazele viitoarelor succese. Și e normal să fie așa pentru că, după cum se știe, în turul campionatului interștii au avut comportări în general bune, dar s-au înregistrat și cîteva „scurt-circuite” (trei meciuri egale pe teren propriu) care au făcut ca bilanțul turului să nu fie cel așteptat.

Lotul aflat în pregătire îi cuprinde pe următorii: Negru și Hintz (portari), Bogdan, Boto-roagă, Baci, Grigoras, Bobelnicu, Bota (fundași), Cîmpeanu, Cosma (fost la Unirea O. Sib.), Huzu, Martinescu, C. Marcu (mijlocași), Halmen, Oprea (fost la Carpați Mirșa), Avram, Stoica, Netea, Istvan, Aron, Ștefan și Crețu (ultimii doi sînt juniori) — înaintași. Inter Sibiu a susținut mai multe meciuri de

verificare: cu Metalul I.O.S. 3-0 și 2-2; cu Metalurgistul Cugir 1-0 (pe teren propriu); 0-3 cu Gaz metan Mediaș și 1-2 cu Carpați Mirșa, ambele în deplasare, apoi 5-0 cu Gaz metan Mediaș. Pînă la începutul campionatului, interștii vor susține și alte meciuri de verificare, vor participa la „Cupa de iarnă” cu dorința măturisită de a pregăti cit mai bine un retur al marilor ambiții.

Gh. TOPIRCEAN

### Popice Construcții Sibiu a cîștigat „Cupa 16 Februarie”

În organizarea asociației sportive C.F.R. în colaborare cu Comisia județeană de specialitate, în perioada 7—11 februarie, la arena C.F.R. din Sibiu s-a desfășurat tradiționala întrecere de popice dotată cu trofeul „Cupa 16 Februarie”. Au luat parte 19 echipe din Sibiu. Trofeul pus în joc a revenit puternicei formații „Construcții” Sibiu. Iată clasamentele finale: echipe (6 jucători a 60 bile izolat) 1. Construcții Sibiu — 848

### IMIX Agnita — Automecanica 3-0 (1-0)

Sîmbătă, în cadrul „Cupei de iarnă”, divizionara C IMIX Agnita a înfrînt echipa Automecanica Mediaș. A fost o partidă viu disputată, cu multe faze de poartă, în ciuda scorului mediesenii dînd o replică bună. Au înscris: Mitru (min. 29), Hentea (min. 60) și Eremie (min. 88).

Antrenorul Liviu Coman a aliniat formația: Cioară — Dragoșman, Zăbercea, Hîntea, Mitru — Bălănescu, Drăgan, Lungu — Pufescu, Hentea, Eremie. Au mai jucat: Drăghici, Zedler, Cîmpeanu, Marin și Cîmpu.

Șt. COPILĂU

## FESTIVALUL NAȚIONAL CÎNTAREA ROMÂNIEI

### Formații artistice promovate pentru etapa județeană

Teatru: Birghiș, Merghindeal, Biertan, Alțina, Poplaca, Orlat, Rășinari, Apoldu de Jos, Tălmăciu — „Furul roșu”, Axente Sever, (Scenă) — Axente Sever, Porumbacu de Jos, Noul Român — Arpașu de Jos — scenă (grup scenic), Săliște — teatru folcloric; Teatru în limba germană: Moșna, Atel, Biertan, Nocrich, Alțina, Cristian, Miercurea Sibiului, Mihăileni — (scenă), Valea Viilor, Șura Mare (teatru de păpuși); Montaje: Birghiș, Poplaca, Șelimbăr, Micăsasa, Șeica Mare, Mihăileni; Brigăzi artistice: Nemeș, Birghiș, Bruiu, Merghindeal, Tălmăciu — „Furul roșu”, Axente Sever, Avrig — „Sticla”, Porumbacu de Jos (grup satiric); Monologuri: Brateiu (Alexandra Rațiu), Sebeșu de Sus (Gheorghe David); Recitatori: Birghiș (grup recitatori), Dirlos (Ioan Fărcaș), Merghindeal (Mirela Dușleac), Apos — Birghiș (Regina Schwartz), Alțina (Maria Bauman), Rășinari (Ana Munteanu), Slîmnic (Karin Sander), Tălmăciu — „Furul roșu” (Dan Trîmbițaș), Metiș — Mihăileni (Rosina Müller), Valea Viilor (Viorica Gideea) și Cîrța (Maria Melania Munteanu).

Soliști de muzică populară (vocali, instrumentiști, rapsozi): Nicolae Munteanu (Tîrnava), Ciuraru Gheza — vioară (Blăjel), Maria Rafailă (Păucea), Maria Bica (Vărd), Anuța Ghițășan (Birghiș), Ana Gherghel — rapsod (Roșia), Roxana Chidu (Roșia), Maria Lodea (Marpod), Maria Munteanu (Fîntinele), Ana Macrea (Săcel), Maria Novac (Săliște), Nicolae Tudor — vioară, Sergiu Cipariu — taragot (Orlat), Paraschiva Hașu, Maria Marcu (Tilișca), Ioan Popa — fluiet, Anca Ciobanu (Poiana Sibiului), Ilie Muțiu, Ioan Săucea — rapsod (Ludoș), Maria Hicui (Sîngătin), Ion Lomnășan (Miercurea Sibiului), Ioan Mocanu — fluiet (Alămor), Gheorghe Vasinc — taragot, Vasile Hususan, Anca Matei (Micăsasa), Livia Chirtop, duet surorile Chirtop (Scorei), Aurel Frățoi — rapsod, Gheorghe Frățoi — coajă de mesteacăn (Porumbacu de Jos), surorile Dobrila (Arpașu de Jos), Nicolae Bratu — fluiet (Rășinari).

Formații instrumentale: Formația germană (Oberkreiner) — Ațel, taraf — Orlat, grup de suflători (germ.) — Slîmnic, grup instrumental — Ruși, formațiile de fluierași din Păuca și Sadu.

Formații vocal-instrumentale: Dirlos, Jina, Boița; Grupuri vocal-folclorice: Dirlos, Vărd, Birghiș, Apos (limba germană), Roșia, Ilimbav, Nocrich, Alțina, Cristian, (limba germană), Hașag (bărbătesc german), Alămor (colindători), Turnu Roșu, Veștem, Micăsasa, Valea Viilor, Porumbacu de Jos, Arpașu de Jos.

### Pe teme juridice

Paștiu Iosif — Mediaș: Art. 607 Codul Civil prevede că nu se permite a sădi arbori care cresc înalți decît la depărtarea de 2 m de linia despărțitoare a celor două proprietăți și de 1/2 m pentru celelalte plantații și garduri vii. Art. 608 menționează că vecinul poate cere ca arborii și gardurile vii puși la distanță mai mică să se scoată. Ca atare vă puteți adresa judecătoriei.

P. Cruceanu — Sibiu: Problema solicitată de dv. s-a rezolvată de către Oficiul de pensii de stat.

Nicolae HAMBĂȘAN

șef oficiu raporturi de muncă D.P.M.O.S.

### Convocare

Comisia județeană de automobilism și karting Sibiu, convoacă pentru azi, miercuri, 23 febr. 1983, ora 18, la sediul C.J.E.F.S. (str. Independenței nr. 1), pe toți oficialii (arbitri) de automobilism și karting din județul Sibiu.



14,00  
versitate:  
poca —  
16,00 T  
Consult  
nul in  
politico  
16,25 Tr  
noexpres  
ta cultu  
Amfiteat  
tesc. 17,  
seri. 20,00  
20,15 Act  
conomică  
cheta Tv  
nia pub  
Film art  
de iarnă  
Tv. O  
Casei de  
mărul F  
Teledurna



SIBIU  
„Provocar  
nului”, or  
13,45; 16;  
Arta: „Ni  
frontul de  
uă seri,  
12,30; 15;  
Tineretulu  
din Tenn  
orele 10;  
17,30; 20;  
MEDIA  
gresul: „S  
press”, or  
13,45; 16;  
Tineretulu  
siada”,  
16,30; 18  
I. L. Cara  
pași pe p  
le 10; 16;  
CISNAI  
mintiri”  
18 și 20  
AGNITA  
loo”; două  
le 10; 16;  
DUMBR  
„Soarele a  
tiului”, or  
20.

MEDIU  
CLUE

... prez  
24 febru  
18,30 la  
chi”, o c  
lectivă d  
orchestrei  
Toshiko A  
Lew Tab  
band-ul n  
mii.

Autorul  
riului —  
Rădulescu.

Cons  
jurid

Vineri,  
rie 1983, i  
ora 15,30,  
tul de con  
ridice din  
sei de cul  
dicatelor S  
cords cons  
tru puție  
Vesmaș, c  
ridic și I  
notar la  
de stat Sil

mete

După cu  
formează  
gul de se  
lian Popes  
vremea v  
geroasă n  
dimineața.  
fi variabil  
ninge. Vin  
fla slab p  
derat din  
Temperatur  
me vor fi  
între —10  
grade, iar  
me între  
grade. Stra  
padă măso  
la Păltiniș  
la Bilea La



## OPINII • PUNCTE DE VEDERE • PROPUNERI • SUGESTII

### O ADRESĂ DE REȚINUT: Reprezentanța tehnică a întreprinderii „ELECTRONICA“

Cu câteva zile în urmă, Reprezentanța tehnică a întreprinderii „Electronica“ din București pentru județul Sibiu — care a funcționat într-un local cam înghesuit din Piața 6 Martie — s-a mutat în casă nouă, mai exact la parterul blocului 10 A de pe bulevardul Gh. Gheorghiu-Dej din Sibiu.

O vizită la noua adresă ne-a convins că aici condițiile de lucru și, deci, de servicii a posesorilor de radiouri și de televizoare purtând marca prestigioasă a întreprinderii bucureștene sînt dintre cele mai bune. E suficient, de pildă, să spunem că noul sediu dispune de trei încăperi rezervate depanării propriuzise, de o magazie pentru piese, de un spațiu pentru primirea publicului, de grup sanitar ș.a. Totodată, reprezentanța județeană este dotată cu aparatură modernă (osciloscop, generator de miră — acesta permite repararea televizoarelor și în afara orelor de transmisie Tv —, instrumente de măsură etc) și dispune de o gamă foarte largă de piese de schimb și, firește, de tehnicieni cu o înaltă calificare de specialitate.

Foarte mulțumit de condițiile actuale de lucru ale meș-

terilor reprezentanței județene, **Gheorghe Rădoi**, responsabilul acesteia ne-a spus: „De la înființare și pînă în anul 1981, reprezentanța noastră repara înainte de vânzare aparatele de radio și televizoarele produse de „Electronica“. Apoi, în anul următor, sarcina noastră a fost aceea de a repara aparatele aflate în garanție (12 luni). În sfîrșit, din acest an, grație excelențelor condiții de lucru ce ni s-au asigurat, a dotării și a pieselor de schimb de care dispunem, ne-am extins aria de activitate, în sarcina noastră intrînd — pe lîngă obligațiile ce ne reveneau în 1982 — și depanările contractate (post garanție). Aș dori să subliniez, de asemenea, că reprezentanța tehnică județeană are sucursale și la Agnita, Cisnădie și Mediaș. În primele două, activitatea se desfășoară corespunzător, ceea ce nu se poate spune despre sucursala din Mediaș care, lipsită de un sediu (local) îi pune în neplăcută situație pe tehnicienii noștri de a efectua depanările solicitate prin magazine, pe la domiciliile cetățenilor etc, cu implicații, firește, asupra calității și operativității prestațiilor“. Cum doleanța tovarășilor de la reprezentanța tehnică ni se pare absolut justificată și cum adresele nr. 2739/4. V. 1978, nr. 2188/30. VI. 1981, dar și celelalte solicitări de local (făcute verbal și telefonic) au rămas pînă acum fără ecou, sugerăm tovarășilor de la Consiliul popular al municipiului Mediaș să analizeze urgent problema și să-i găsească rezolvarea cuvenită! Medieșenii posesori de radiouri și televizoare produse de „Electronica“ vor fi primii care vor saluta... inițiativa! În ce ne privește, rămînem pe recepție...

Să mai precizăm, în încheiere, că reprezentanța tehnică județeană stă la dispoziția dumneavoastră zilnic între orele 8—18 și răspunde la numărul de telefon 178 83.

**Direcția sanitară județeană:** „Din cercetările ce le-am efectuat a rezultat faptul că în noaptea de 28 spre 29.X.'82, în jurul orei două, D. Manițu (Sibiu, str. Ștefan cel Mare, 45) s-a prezentat în stare de ebrietate la serviciul de urgență al Spitalului județean, solicitînd să i se facă o injecție antitetanos, întrucît a fost bătut de niște huligani. Medicul de gardă l-a consultat constatînd

niște plăgi superficiale și vechi, după care i-a spus că pentru asemenea plăgi putea veni la tratament și dimineața. Susnumitul a reacționat foarte supărat spunînd medicului că este pensionar de boală și nu mai poate veni, după care a anunțat că îl va reclama pe medic. Din dosarul de pensionare nr. 2671/227/1982 rezultă că D. Manițu este pensionar de boală gradul II cu diagnosticul: personalitate psihopată, hipomanie fază decompensată, etilism cronic, ulcer duodenal cronic, colecistopatie cronică dureroasă. (...) Întrucît susținerile petentului nu s-au confirmat, iar pretențiile acestuia de a i se plăti costul unor medicamente pe care le folosește pentru o veche afecțiune hepatică nu sînt întemeiate, nu s-au luat măsuri disciplinare împotriva medicului, însă cazul a fost prelucrat în echipa de gardă“. Semnează: director, dr. Dumitru Suci.

Avînd în vedere afecțiunile de care suferiți, v-am recomanda, stimate D.

Mai mulți dintre cei ce s-au adresat, prin scrisori, redacției noastre sesizează neconcordanța programului de lucru cu publicul al serviciului taxe și impozite de la Consiliul popular al municipiului Sibiu, cu programul de muncă al unor cetățeni care lucrează numai dimineața. (Așadar, actualul program: 8,15—12,30; 14,30—16,00, iar simbăta — 8,15—12,30, ar putea, după cum se propune, suferi o modificare, cel puțin pentru o zi a săptămîinii, astfel încît să se lucreze și după-amiază adică după ora 16). Susținem și noi această propunere.

**L. Harea (Sibiu):** „Dacă timpul vă permite, faceți, vă rog o vizită la complexul de pe str.

### Cititorii sesizează Cititorii propun

Kolarov. În acest complex, la etaj, există un frumos magazin pentru vânzarea confecțiilor. Unitatea este curată, bine întreținută de personalul vânzător, numai că există „ceva“ care de cîteva ani deranjează atît pe cei ce muncesc în magazin, cît și pe cei ce-i trec pragul. Aco-perișul este deteriorat, lăsînd să pătrundă apa provenită din ploaie, topirea zăpezilor, ceea ce face ca vânzătoarele să șteargă mereu apa de pe jos, să acopere hainele cu folii de polietilenă, iar cumpărătorii să se ferească de stropii care cad...

Poate că sesizarea acestui aspect în paginile ziarului l-ar impulsiona pe cei ce trebuie să se ocupe și de întreținerea localurilor unde își desfășoară activitatea unitățile comerțului“.

Am vizitat și noi magazinul și cele scrise de dv. se confirmă.

Sperăm ca acest „semnal“ să fie... auzit de cine trebuie!

Pagină realizată de:

Traian SUCIU

Angela CHIȚU

Mircea BIȚU

### Scrisori comentate

Un grup de navetiști arată cîteva aspecte privind transportul de persoane pe traseul Sibiu—Cisnădie, fenomene foarte neplăcute, care nu pot fi puse, de regulă, pe seama unor cauze obiective (cum ar fi lipsa de combustibil). Mai sînt și altele: proasta organizare, indisciplina, comportamentul antisocial al unora — toate acestea sporînd nemulțumirea grosului călătorilor. Oricît de încărcată ar fi mașina, pasagerii nu trebuie — dacă sînt oameni — să-și pună ghiara-n gît, să-și rupă hainele, sau să-și strivească bătăturile. Pe de altă parte, I.T.A. trebuie să-și respecte strict programul — orarul mașinilor fiind și așa destul de „subțire“, adică, chiar respectat, acest program abia face față necesarului.

Vă comunicăm că acum orarul mașinilor este următorul: de la ora 5 la 7,30 — din 15 în 15 minute; de la 8 la 12 — din oră în oră; de la 13,15 la 16,30 — din 15 în 15 minute; de la 17,30 la 22,15 — nu circulă; apoi, cîte o mașină la orele 22,15, 22,30, 23 și ultima la 23,45.

Privind propunerile dumneavoastră — de la ora

8,15 să fie curse din două în două ore, iar de la 16,30 din oră în oră, sau tot din două în două ore și folosirea noului drum spre Cisnădie, peste deal — sugerăm ca I.T.A. să le studieze și să stabilească măsurile cele mai corespunzătoare interesului general (pentru că la Cisnădie sînt sute de navetiști, nu doar cei 20 care semnează petiția!).

**Nae Constantin, Sibiu,** ne scrie că articolul nostru „Taximetriștii de ocazie văzuți de aproape“ (Tribuna Sibiului, nr. 7942 din 9 febr. 1983) a fost bine venit pentru a atenționa opinia publică asupra unui fenomen ce tinde să ia proporții. „Parcînd rîndurile articolului susamintit, spune N.C., nu am putut să nu-mi exprim totala indignare, dezaprobar, oprobiu față de practicile unor posesori de autoturisme care din dorința de înăvuițire se transformă în taximetriști făcînd o veritabilă concurență taximetrică din oraș“. Și mai departe, N.C., infierează mentalitatea învechită, spiritul de căpătuială și, desigur, sustragerea acestor „taximetriști de ocazie“ de la prevederile legilor financiare ale țării. Dar tot N.C. ne cere să mergem mai departe, să depistăm cauzele care duc la acest fenomen. Ne îndoiim că nu le cunoaște și domnia-sa. Se ridică totuși întrebarea, de unde, cînd și cum își procură pseudotaximetriștii acele mari cantități de benzină necesare multelor curse pe care le fac?

Deși nu ne pierdem vremea cu anonime, ne oprim o clipă asupra scrisorii semnate **O victimă a gheții**, fiindcă relatează niște adevăruri de... sezon. Ceea ce semnaleză „victima“ ar trebui să constituie preocuparea principală a cetățenilor și edililor. Adică, de ce rămîn străzi, foarte multe străzi, nemăturate, de se transformă în adevărate patinoare? (Bune pentru pustimea orașului, dar nu și pentru zecile de mii de cetățeni care se grăbesc la serviciu sau la alte nemătate treburi).

În anul trecut, ne spune „victima“ — și știm și noi

— au fost foarte multe cazuri la „Urgențe traumatisme și ortopedie“, datorate ghețului. Acestea au atras după sine un număr extrem de mare de zile de incapacitate de muncă, un consum mare de medicamente, aglomerare la policlinică și spital etc.

Este o treabă de la sine înțeleasă, prevăzută și de lege ca fiecare cetățean să-și măture nu doar ograda, ci și trotuarul din fața casei; la fel să facă întreprinderile și instituțiile; dar să nu uite să-și facă datoria nici gospodăria comunală!

**tori Suci Ioan și Bighea Gavrilă și elevii Alexa Victor, Gligan Dumitru, Szabo Czabo și Herteg Dan** au fost sancționați conform art. 100, lit. a din Codul muncii, cu mustrare scrisă. Vă rugăm să primiți sincerele noastre mulțumiri pentru sprijinul acordat în vederea îmbunătățirii activității de producție și servicii a populației“. Semnează: director, prof. Grigore Floroiu.

**O.J.T. Sibiu:** „În urma apariției articolului „Nervi... la vila 16 Păltiniș“, din 2.II.a.c. vă informăm asupra măsurilor dispuse de conducerea oficiului: sancționarea persoanelor vizate în articol; au fost dotate sau completate camerele din care lipseau obiecte de inventar; s-a efectuat instructaj cu întregul personal de serviciu de la cabana Casa turisților, corp clădire B (fost vila 16) atrăgîndu-se atenția asupra modului de îndeplinire a tuturor obligațiilor de serviciu“. Semnează: șef oficiu, ec. Vasile Brumar.

Apreciem și noi promptitudinea cu care unele unități economice răspund, în conformitate cu prevederile legii, sesizărilor noastre, cu atît mai mult cu cît faptul relevă o preocupare susținută din partea conducătorilor pentru îmbunătățirea calitativă a activității.

### Răspuns la semnalele critice

**Cotora Gheorghe** de pe autobuzul-31-SB-1156, au fost luate următoarele măsuri: conducătorul auto Cotora Gh. a fost mutat disciplinar de la transportul în comun la Autobaza 2 — marfă. Cazul a fost prelucrat cu toți conducătorii auto de la Autobaza 1 — călători“. Semnează: director, M. Căprariu.

**Școala profesională de cooperatie Sibiu:** „În legătură cu aspectele negative de la atelierul de brutărie al școlii, de pe str. Ștefan cel Mare nr. 46, relatate de dv. la rubrica „Văzute-Citite-Auzite“ din 22.I.a.c., vă facem cunoscut că acestea au fost reale și au făcut obiectul de analiză a activității desfășurate la această unitate, în ședința ținută cu întreg personalul muncitor și elevii școlii. Pentru încălcarea normelor de la regulile generale de comerț, maiștrii instruc-



# Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la întreprinderea „23 August”

(Urmare din pag. 1)

rezultatele obținute în fabricația de compresoare, produse de înalt nivel tehnic, solicitate, asemenea altor realizări ale întreprinderii „23 August”, atât în țară, cât și peste hotare. Secretarul general al partidului a indicat ca anumite utilaje tehnologice să fie trecute în profilul altor întreprinderi, pentru a se crea toate condițiile ca, prin folosirea spațiilor existente și a experienței dobândite să se asigure o dezvoltare rapidă a producției de compresoare, domeniu în care există condiții ca unitatea să devină unul din marii producători de asemenea utilaje. Totodată, s-a cerut specialiștilor întreprinderii să dezvolte producția de gazomotocompressoare, atât pentru nevoile economiei naționale, cât și pentru export.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate cele mai noi realizări în domeniul construcției de locomotive Diesel-hidraulice și Diesel electrice. O impresie deosebită produc prototipurile locomotivelor electrice de 1100 și 1500 CP.

Ultima parte a vizitei a fost consacrată sectoarelor calde. Se vizitează noua forjă, dată în folosință anul trecut, care oferă o imagine grăitoare a rezultatelor obținute de industria noastră constructoare de mașini pe linia modernizării tehnologiilor și utilajelor, a mecanizării unor operațiuni.

Secretarul general al partidului a atras atenția conducerii întreprinderii asupra necesității dotării cu noi utilaje a spațiilor existente în halele construite pentru sectoarele calde. În același timp, s-a cerut specialiștilor să se preocupe pe mai departe de găsirea unor soluții care să permită mecanizarea în continuare a operațiilor de la forjă, îndeosebi a lucrărilor grele.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a recomandat puternicului colectiv muncitoresc și tehnic al întreprinderii „23 August” să acorde în continuare o deosebită atenție asimilării de produse noi, comparabile cu cele mai bune cunoscute pe plan

internațional, asigurării îndeplinirii exemplare a planului, valorificării superioare a metalului, a tuturor materiilor prime și materialelor, concomitent cu reducerea consumurilor.

Pe tot parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost primit cu nețărmurită dragoste și stimă, cu cele mai alese sentimente de prețuire și recunoștință.

În dialogul purtat cu factorii de răspundere prezenți la această vizită, conducătorul partidului și statului a cerut să fie amplasate în zona de la intrare a întreprinderii, magazine moderne, care să asigure o mai bună aprovizionare a oamenilor muncii de aici cu diferite produse.

În încheierea vizitei, directorul întreprinderii a mulțumit cu deosebită căldură tovarășului Nicolae Ceaușescu, în numele tuturor celor ce muncesc la „23 August”, pentru indicațiile date și a exprimat hotărârea întregului colectiv de a înlăunța în mod exemplar orientările secretarului general al partidului, sarcinile încredințate pentru acest an și în actualul cincinal.

După vizita de lucru efectuată la întreprinderea „23 August”, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit la intersecția Căii Moșilor cu Bulevardul Republicii, unde împreună cu factorii de răspundere din Capitală a examinat o serie de probleme de urbanistică și sistematizare.

Secretarului general al partidului i-au fost prezentate soluțiile pentru amenajarea acestui tronson al Căii Moșilor, aflat în fază avansată de construcție.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a indicat măsuri care să asigure realizarea corespunzătoare a noilor construcții prevăzute în această zonă situată în perimetrul central al municipiului București, conservarea unor clădiri care prezintă interes din punct de vedere arhitectonic și istoric, folosirea cât mai judicioasă a suprafețelor de teren construite.

## Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU a participat la adunarea generală a oamenilor muncii

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, a participat, după rodnica vizită de lucru făcută, în cursul dimineții de marți la întreprinderea „23 August” din București, în după-amiaza a celeiași zile, la adunarea generală a oamenilor muncii de la această mare și reprezentativă unitate industrială a Capitalei.

Pornindu-se de la analiza exigentă, responsabilă, a principalelor probleme de care depinde realizarea integrală, ritmică a tuturor indicatorilor de plan, în cadrul adunării generale a oamenilor muncii de la cunoscuta întreprindere bucureșteană s-au dezbătut și adoptat planul pe anul în curs de venituri și cheltuieli al unității, precum și hotărâri de însemnătate deosebită, cu privire la perfecționarea întregului proces de producție a activității economico-financiare, la buna gospodărire a materiilor prime și energiei, la creșterea veniturilor și bunăstării oamenilor muncii.

Participarea secretarului general al partidului la lucrările adunării generale la această importantă unitate constructoare de mașini a pus în lumină preocuparea constantă a conducătorului partidului și statului nostru de a examina în mod concret, la fața locului, realizările colectivelor unităților economice, de a discuta și hotărâri împreună, pe baza experienței acumulate, măsurile cele mai potrivite pentru impulsivizarea activității productive, pentru ridicarea acestora pe o treaptă calitativ superioară.

La sosirea în sala elubului întreprinderii, unde s-a desfășurat adunarea, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost întâmpinat de o atmosferă însu-

flețită, de puternică vibrație patriotică, cei prezenți au ovaționat și aclamat îndelung.

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Petre Răducanu, președintele Comitetului sindicatului întreprinderii „23 August”.

În continuare, s-au ales comisiile de lucru și a fost aprobată ordinea de zi. Apoi s-a trecut la discuții generale.

Adunarea generală a oamenilor muncii este informată că secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a hotărât să participe cu părți sociale la constituirea fondului de dezvoltare economică a întreprinderii „23 August”, hotărâre primită cu deosebită satisfacție și mândrie de cei prezenți.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, în numele participanților la adunare, al întregului colectiv muncitoresc de la întreprinderea „23 August”, rugămintea de a lua cuvântul la adunare.

Primit cu multă căldură și entuziasm, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Cuvântarea conducătorului partidului și statului a fost urmărită cu deosebită atenție, cu deplină aprobare, cu legitimă mândrie, fiind subliniată cu vii și repetate aplauze, urale și ovații.

Aprecierile și îndemnul rostite de tovarășul Nicolae Ceaușescu au însuflețit și vor călăuzi eforturile creatoare, întreaga activitate pe care puternicul detașament muncitoresc al întreprinderii „23 August” o consacră, cu dăruire și abnegație, progresului economiei naționale, înfloririi continue a patriei. Cei ce lucrează în această importantă unitate a industriei constructoare

de mașini și-au exprimat cu putere voința de a face totul pentru transpunerea în fapte a indicațiilor și sarcinilor trasate de secretarul general al partidului, pentru a contribui, într-o măsură sporită, împreună cu întreaga noastră clasă muncitoare, cu întregul popor, la înlăunțarea obiectivelor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a luminosului Program de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

Asigurându-l de ferma lor hotărâre de a munci mai bine participanții la adunarea generală au făcut din nou tovarășului Nicolae Ceaușescu, la plecarea emoționantă manifestare de dragoste și prețuire.

★

Adunarea generală a aprobat darea de seamă pe bază de bilanț a Consiliului oamenilor muncii privind activitatea desfășurată și rezultatele obținute în realizarea planului și a bugetului de venituri și cheltuieli al întreprinderii pe anul 1982; angajamentele asumate în întrecerea socialistă pe anul 1983; proiectul programului unitar de măsuri al adunării generale a oamenilor muncii din întreprinderea „23 August” — București pentru anul 1983; fabricile, secțiile, formatele de lucru fruntase și oamenii muncii fruntași pe întreprindere în întrecerea socialistă pe anul 1982; contractul colectiv de muncă pe anul 1983; programul de reexaminare și îmbunătățire a normelor de muncă. Totodată, s-a aprobat volumul anual al depunerilor, pe ansamblul întreprinderii, de participare a oamenilor muncii cu părți sociale la fondul de dezvoltare a întreprinderii. Participanții la adunare au aprobat componența Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii.

### Mica publicitate

#### ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia împlinirii a 75 ani, soția, copiii, ginerii, și nepoții urează lui VASILE DAMIAN (fost mecanic C.F.R.) — Mulți ani fericți! (12362)

● Cu ocazia aniversării zilei de naștere și a pensionării, doresc colegii mele CORNELIA MNERE — Sănătate și fericire! Olivia Mihu (12343)

● Cu ocazia cununiei civile, colectivul balastierei Bradu-Olt urează colegului MARCU IOAN — Sincere felicitări! (12358)

● Cu ocazia împlinirii a 60 de ani, soția Maria și fiicele Mimi, Ana și Iuliana, urează dragului lor ILIE TOADER (Mohu) — Sănătate și mulți ani fericți! (12241)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 50 ani, soția, fiica, gine-rele și cumnata urează lui CONSTANTIN GRIDAN — sănătate și mulți ani fericți! (12314)

Cu ocazia împlinirii a 51 de ani, soțul, fiicele, gine-rele și nepotul urează scumpei lor VICTORIA STANCU — multă sănătate și mulți ani fericți. (12363)

● Cu aceeași nesfârșită durere, amintim că azi se împlinesc 6 luni de la decesul neuitatei noastre soție și mamă ECATERINA TULPAN

Nu te vom uita niciodată. Soțul și fiil (12339)

Colectivul didactic și elevii liceului „Gh. Lazăr” își exprimă regretul pentru încetarea din viață a prof. IOAN CORNEA — distinsă personalitate a școlii noastre. Transmitem toată compasiunea familiei îndurerate. (12357)

Locatarii blocului 14, sc. A din Hipodrom III sint alături de vecinul lor Lucian Cornea în greaua pierdere pricinuită de decesul tatălui său. Sincere condoleanțe îndoliatei familii. (12329)

Sincere condoleanțe prietenului nostru Lucian Cornea, la marea pierdere a tatălui său. Fritz și Heana (12333)

Cu nemărginită durere anunțăm decesul scumpei noastre mamă, bunică și străbunică DOCHIA OLARIU — 93 ani — (din Poiana Sibiului) Înarmintarea — azi, 23 februarie, ora 12, din Sibiu, str. Cocea 8. Familia îndoliată (12332)

Soția, fiul, fiica, ginerele Ilie, nepoții Nicușor și Cătălin anunță încetarea din viață a scumpului lor sot, tată și bunic CONSTANTIN VULCAN — 80 ani — Va rămâne veșnic în amintirea noastră. Înarmintarea va avea loc joi, 24 februarie 1983, ora 12, în comuna Săcădate. (12336)

Soția, fiul, fiica, ginerele Ilie, nepoții Nicușor și Cătălin anunță încetarea din viață a scumpului lor sot, tată și bunic CONSTANTIN VULCAN — 80 ani — Va rămâne veșnic în amintirea noastră. Înarmintarea va avea loc joi, 24 februarie 1983, ora 12, în comuna Săcădate. (12336)

Soția, fiul, fiica, ginerele Ilie, nepoții Nicușor și Cătălin anunță încetarea din viață a scumpului lor sot, tată și bunic CONSTANTIN VULCAN — 80 ani — Va rămâne veșnic în amintirea noastră. Înarmintarea va avea loc joi, 24 februarie 1983, ora 12, în comuna Săcădate. (12336)

Pios omagiu la 6 luni de la decesul dragului nostru frate și cumnat NELU DAN — 51 ani — Te vom plinge cât vom trăi. Familia Oana (12348)

● Amintim foștilor prieteni și colegi ai bunului nostru fiu și frate ROMEO C. STOICESCU — ea azi, 28 februarie 1983, se împlinesc 15 ani de la dispariția sa prematură. Familia veșnic îndurerată (12295)

Sintem alături cu toată compasiunea de familia Nichită, la decesul tatălui lor. Familia Peaciu (12337)

Tatăl, frații, fiul anunță decesul dragului lor LORIN-TEODOR GLODEANU — 51 ani — Înarmintarea — azi, 23 februarie 1983, ora 14, din Sibiu, str. Ștefan cel Mare 72. (12373)

Colegii de la secția stilouri „Flaro” regretă moartea fulgerătoare a colegului lor LORIN GLODEANU și transmit familiei îndoliate sincere condoleanțe. (12330)

● Colegii de muncă de la întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu își exprimă profundul regret pentru încetarea fulgerătoare din viață a distinsului lor coleg LORIN GLODEANU — 51 ani — și transmit familiei îndoliate sincere condoleanțe. (12328)

● Colegii de muncă de la întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu își exprimă profundul regret pentru încetarea fulgerătoare din viață a distinsului lor coleg LORIN GLODEANU — 51 ani — și transmit familiei îndoliate sincere condoleanțe. (12328)

Marcel, Ion și Cristel deplâng decesul bunului lor prieten LORIN GLODEANU (12353)

Soția Ani, nepotul Lucian și nora Luci anunță cu adâncă durere în suflet încetarea din viață a celui care a fost IOAN NAGY — 54 ani — Înarmintarea — azi, 23 februarie 1983, ora 15, din Piața Republicii nr. 9. Familia (12344)

Colectivul de muncă de la biroul export și magazia export — „13 Decembrie” — își exprimă regretul pentru încetarea din viață a colegului lor IOAN NAGY și transmite familiei sincere condoleanțe. (12342)

Familia îndurerată anunță încetarea din viață a celui care a fost un iubitor tată, soț, bunic și frate IOAN COSTIN (Ionică) — 57 ani — Înarmintarea are loc joi, 24 februarie 1983, ora 13, din Tg. Cailor 19. (12344)

Cu adâncă durere, soția, copiii și familiile lor anunță încetarea din viață, după o grea suferință, a celui care a fost CONSTANTIN ILIE — 56 ani — Înarmintarea va avea loc joi, 24 februarie 1983, ora 14, din Sibiu, str. Luptei nr. 1. (12374)

Soția, fiul, fiica, ginerele Ilie, nepoții Nicușor și Cătălin anunță încetarea din viață a scumpului lor sot, tată și bunic CONSTANTIN VULCAN — 80 ani — Va rămâne veșnic în amintirea noastră. Înarmintarea va avea loc joi, 24 februarie 1983, ora 12, în comuna Săcădate. (12336)

Soția, fiul, fiica, ginerele Ilie, nepoții Nicușor și Cătălin anunță încetarea din viață a scumpului lor sot, tată și bunic CONSTANTIN VULCAN — 80 ani — Va rămâne veșnic în amintirea noastră. Înarmintarea va avea loc joi, 24 februarie 1983, ora 12, în comuna Săcădate. (12336)

Soția, fiul, fiica, ginerele Ilie, nepoții Nicușor și Cătălin anunță încetarea din viață a scumpului lor sot, tată și bunic CONSTANTIN VULCAN — 80 ani — Va rămâne veșnic în amintirea noastră. Înarmintarea va avea loc joi, 24 februarie 1983, ora 12, în comuna Săcădate. (12336)

Familiele Munteanu, Wolf, Mez și Böhm regretă moartea prietenului lor FRANCISC ZILICH decedat în R.F.G. (12350)

Părinții și frații anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a scumpului lor MARIUS PUȘCAȘ — 6 ani — Înarmintarea are loc joi, 24 februarie 1983, ora 12, din Sibiu, Hipodrom II, bloc T 17 sc. A 1. Nu te vom uita niciodată scumpul nostru Marius. (12360)

Colectivul formației 133 de la întreprinderea „Steaua roșie” Sibiu este alături de colega lor Eugenia Pușcaș la marea durere pricinuită de moartea fiului ei MARIUS Transmitem condoleanțe familiei îndurerate. Verisorii Mioara, Radu, Neluțu, mătușa Maria și unchiul Ionel Răceanu aduc un ultim omagiu scumpului MARIUS (12370)

Unchiul Ghiță, mătușa Turica, verișorii Ovidiu și Codruța Gheorghica deplâng moartea prematură a dragului lor MARIUS (12371)

Mătușa Aurica și unchiul Teo aduc un ultim omagiu scumpului lor MARIUS (12372)